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B1 Mpw onnaTte ycnyr yepes nnaTexHbli TepMUHan B3uMaeTcs komuccna 5%. TepmuHan
NPUHAMAET CyMMbI, kpaTHble 10 py6nam. MecsuHan nnaTa 3a UHTEPHET COCTaBNAeT

600 py6riein. Kakyko MUHIMAIIbHYIO CyMMY NOTIOXUTb B NPUEMHOE YCTPOCTBO TepMuHana,
4TOBbI Ha CYETY (UPMBbI, NPEAOCTABNAIOLEN MHTEPHET-YCIYIW, OKa3arnach CyMMa, He MeHbluast
600 py6nen?

OTBET _ _

B2 Ha pucyHke xupHbiMm Toukamy roKazaHo CyTouHOE KONMYECTBO 0CaAKOE, BbINAAABLIMX B
MypmaHcke ¢ 7 no 22 Hoa6psa 1995 roaa. Mo ropM3oHTanu ykasbiBaloTca Yyucna mecaya, no
BepTUKAI — KONMYECTBO 0CaAKOB, BbINABILVX B COOTBETCTBYIOWMA AeHb, B MUANIMMETPAX.
[INA HArMARHOCTY XUPHBIE TOUKI HA PUCYHKE COSAVHEHDI NMHIEN. ONpeseniTe no pUCYHKY,
CKOMbKO AAHE 13 JaHHOTO NepUoAa BbiNaaarno MeHee 3 MUANMIIMETPOB 0CAAKOB.
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OTBET

B3 Haiaure opens ypasrenns 10g,(x+3) = log,(4x~15)

OTBET

B4 Oxono Tpaneuwm onucaka okpyxkHoCTb. MepuMeTp Tpanewun paseH 52, CPeAHAR NUHIR
paBHa 21. Hainaute 60KoBYI0 CTOPOHY Tpaneuum.

D,

OTBET.




[image: image3.png]B5 B nepeom GaHke oauH cuHranypckuil Aonnap MOXHO KynuTb 3a 23 py6ns. Bo BTopom
6aHke 103 gonnapos — 3a 2379,3 py6na. B TpeTbem GaHke 30 gonnapos cToAT 696 py6nei.
Kakyro HaumeHbLuyto cymmy (B py6nsx) npuaeTcsa sannatuTb 3a 80 cuHranypckux gonnapos?

OTBET.

B6 HaiiguTe nnowaap YeTbipexyrombHuka, u3o6paxeHHOro Ha kneTyaToi Gymare ¢
pa3mepom kneTkn 1 cm % 1 .cm (cm. puc.). OTBeT AaliTe B KBaApaTHbIX CAHTUMETpaX.

OTBET.
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B7 Haiigute sHaueHue BbipaxeHns (\ 3
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OTBET

B8 MarepuansHan Touka ABIKETCS MPAMONMHEIIHO MO 3aKOHY

x(1) = —1' 497 =77 — 7424 rpe x — paccTosHMe oT TOuKY OTCYETa B METPaX, I — BpeMs
B ceKkyH/ax, M3MepeHHoe C Hauama ABIKeHMs. HaiiauTe ee ckopocTb (B MeTpax B cekyHay) B
MOMEHT BpeMeHM £ = 5 c.

OTBET.

B9  CropoHbl ocHoBaHMA NPaBUNbHON LWeCTUYroNbHOI NMpamMiasl pasHbl 10, 6okoBbie pebpa
paeHbl 13. HalianTe nnowaas 60KkoBOI NOBEPXHOCTM 3TOW NMpaMUAbI.

OTBET.
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TIPH KEGKOM MKCHMANHOM 3HBUEHHH h MOMEHT

7 OTaer BolpauTe B

OTBET.

12 11

B11 Haiigure nanonbw ee snaverne dykkym ¥ = 2 — 120+ 8Inx+ 12 ya orpeake FoE

OTBET.

B12 B cocya, conepxawuii T nuTpos 26-NPOLEHTHOM0 BOAHOTO PAcTBOPA HEKOTOPOTO Bell ecTea,
R0BaBMNY 6 NUTPOB BOASI. CKONEKO NPOLIEHTOR COCTABMAET KOHLIEHTPALMA NONY|HBLL rOCA pacTeopa?

OTBET.

YACTb C
C1. Pemmrs ypasrerme: (2sin” x—5cosx+1)|tgx+1=0,

C2. B mpaBHIBHOIT YeThIPEXyToJbHOM MHpamuze SABCD, Bce peGpa KOTOP Ok paBHbI 1,
ToukH E H F- cepeunbl pebep SB 1 SC cooTBeTcTBeHHO. HaifuTe KOCHHYC yIiIa MEXIY
npaMbeIMH AE H BF.

C3.  PeImMTh HepaBeHCTBO: ‘10&” Jx-2)' + 2‘ >-3+log Jx-2°

e

C4. OxpyxHocTs iHametpoM V10 NpoxosHT Yepes BepmHHEI A M B NPAMOYTONBHHKA
ABCD, a KacaTelbHas K Hefi, poBeieHHas 13 ToukH C, paBHa 3. Haiiti BC, ecnmn AB=1

Wr+3=1- 5

16a -9 -6y =25x* +y°

5. HaiiTH Bce a, IIPH KOTOPBIX CHCTEMaA

HMeET POBHO YEThIPE PElICHHA.

C6. Ilemsle uHcaa x,y,z 06pasyrOT reOMETPHUECKYIO [POrPECCHIO, @ YHCIa Sx+3,

3z+5 - apHMeTHUECKy 0 IIpOrpeccHio (B yKa3aHHBIX Mopsakax). Hati x,y H z.




